

PON 27.5.	Julije	18:00	Anka Lukić * Ana Brezak
UTO 28.5.	Ivan I., papa	18:00	Snježana, Milan Mlinar * Vladimir Pospiš
SRI 29.5.	Euzebije	18:00	Oto i ob. Novak * Viktorija Leskovar * Martin gd, Štefanija Krsnik
ČET 30.5.	TIJELOVO	7:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		11:00	Alojzija gd, Josip Krsnik * zahvala za opora- vak * za ozdravljenje muža i sestre NAKON SVETE MISE JE TIJELOVSKA PROCESIJA
		18:00	na nakanu
PET 31.5.	Pohod BDM	18:00	Dragutin Jakoplić * Ivan Burić gd * Ana, Mir- ko Vandekar * Ana gd, Josip Cesarec, Ana, Dragutin Leskovar
SUB 1.6.	Justin	13:00	Krštenje: Andrej Bolfek
		18:00	Sveta misa: na nakanu
NED 2.6. 9. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Josipa Golec * Vjekoslav i Josipa Ilić * Milan, Ivica Hrestak
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	12:15	Krštenje: Matej Knežević Krštenje: Lucija Ovčariček
	Ž. crkva	18:00	Valent, Marija, Slavko Palčec, Miļan, ob. Ko- lar * Rudolf Šafranko * Stjepan Škrinjar, Franjo Ilić * Dragica, Ivan Novak * Božena Kolar



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 659/2024
26. 5. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



PRESVETO TROJSTVO

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Jedanaestorica padoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje:

Blagdan presv. Trojstva je blagdan koji označava život svakog od nas - život svakog kršćanina. U ime presv. Trojstva mi smo kršteni i postali smo djeca Božja, prijatelji i braća Kristova, a svećenik nas je uveo u to zajedništvo krsteći nas u ime Oca, Sina i Duha Svetoga. U ime presv. Trojstva u sv. ispovijedi oprašta nam se svaki grijeh kada svećenik govori: Ja te odriješujem od grijeha tvojih u ime Oca i Sina i Duha Sv. i vraća nas u pravo zajedništvo s Bogom. U ime presv. Trojstva na krizmi biskup nas pomazuje sv. uljem te postajemo Božjim svjedocima - svjedocima vjere. Ojačani i obdareni Duhom Božjim postajemo zreli i svjesni vjernici koji dublje žive svoju vjeru pokazujući to svojim prakticiranjem i životom. U ime presv. Trojstva muž i žena sklapaju sakrament ženidbe da im zajednički život Bog blagoslovi, štiti, vodi, a oni mu obećavaju svoju vjernost i suradnju. Presv. Trojstvo je i inače nazočno u životu svakog vjernika i kršćanina. Kada ustane i kad ide na počinak, vjernik čini znak križa - kada ide jesti i kada završava a s jelom - on čini znak križa na sebi. I sv. misu smo tim znakom započeli i s njime ćemo je završiti. Taj znak nam znači našu vjeru, našu duhovnu snagu i tjeranje zloga od sebe. Zato znak križa činimo s posebnim poštovanjem, te smo Bogu zahvalni za dar vjere i što njemu pripadamo. Zato, neka nam nikada ne bude teško prekriti se, ali i da druge potaknemo da na sebe stave znak križa. Bilo bi zaista lijepo kada bi u svakoj našoj obitelji bila prisutna svakodnevna obiteljska molitva. Potaknimo jedni druge da to činimo. U obiteljima gdje vlada ljubav tamo je prisutan Bog, Otac, Sin i Duh Sveti. Ako nema ljubavi nijedan čovjek ne

može znati tko je Bog i tko je Trojstvo. Jer Bog nije neka prirodna pojava, neka stvar, neka ideja. Trojstvo nije definicija, nego Trojstvo je ljubav, zagrljaj, zajedništvo. Iako su u Trojstvu tri različite osobe, oni kroz svoju međusobnu ljubav ostvaruju svoje zajedništvo. Neka nam presveto trojstvo bude primjer u tome, kako bi i mi kroz međusobnu ljubav ostvarili još veće zajedništvo, kao braća i sestre po sakramentu krštenja, kao pravi Isusovi prijatelji. Mi smo u Isusu našli Boga, On nam ga je objavio. On je uvijek uz nas, u svakoj našoj situaciji, isto onako kako su i naši roditelji uvijek uz nas. Bog je nama blizu jer nas je stvorio. On nam je još bliže došao u svojoj ljubavi, jer je druga božanska osoba – Sin Božji, Isus Krist – postao čovjekom. Bog stanuje po Duhu Svetom u našim srcima. Kad god činimo znak križa na sebi, bilo ujutro, navečer, prije ili poslije jela, tada na sebe stavljamo znak Presvetog Trojstva, tada se stavljamo pod Božju zaštitu, i onda doista pokazujemo da želimo biti bliže Bogu. Molimo danas, da nam dade vjere kako bismo ga srcem još više spoznali, uzljubili i životom ga prihvatili.

Fotografije i videozapis s ovogodišnje krizme i pričesti

Dragi krizmanici i prvopričesnici, u vjeronaučnoj dvorani nalaze se fotografije i videozapis, pa ih možete preuzeti.

SVIBANJSKA POBOŽNOST—od 1. svibnja

Prije večernjih svetih misa pobožnost je posvećena Majci Božjoj Kraljici Svibnja. Prema svojim mogućnostima, budimo dionici pobožnosti.

TIJELOVSKE PROCESIJE U PREGRADI I KOSTELU

Tijelovska procesija izraz je naše vjere u prisutnost Isusovu u Presvetom oltarskom sakramentu. Pozivam sve vas vjernike da sudjelujemo u svetim misama i tijelovskim procesijama. Molim djecu u bijelim haljinicama da dođu na procesiju s laticama cvijeća. Jednako tako pozivam članove udruga, vatrogasaca, lovaca, kuburaških društava da sudjeluju u tijelovskoj procesiji. Tijelovska procesija u Pregradi kretat će se ulicom J.K Tuškana do vatrogasnog doma gdje je postaja, zatim do banke i ulicom Stjepana Radića gdje je postaja kod Arke, prema trgu i do crkve, gdje je završetak. Tijelovsku procesiju prati Limena glazba grada Pregrade.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Andrej Bolfek: sin Hrvoja i Sande r. Vardijan, rođ.: 18.2.2024.; stan: F. CVjetka 8. Krštenje prima 1. lipnja 2024. u Pregradi.

Matej Knežević: sin Pere i Jelene r. Belošević; rođ.: 22.8.2023.; stan: A. Starčevića 25a. Krštenje prima 2. lipnja 2024. u Pregradi.

Lucija Ovčariček: sin Anđelka i Jelena r. Frlić; rođ.: 16.10.2023.; stan: Sopot 142. Krštenje prima 2. lipnja 2024. u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Vladimir Pospíš: rođ. 26.6.1954. u Radoboju, stan: Lj. Gaja 7; supruga: Mira r. Cigrovski; umro: 18.5.2024., pokopan: 21.5.2024. u Pregradi.

Ožalošćenju supruzi Miri, kćerima Valentini i Ani te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Ana Brezak r. Leskovar: rođ. 12.9.2029., u Maloj Erpenji; stan: M. Erpenja 99; suprug: +Melkior, umrla; 22.5.2024.; pokopana: 24.5.2024. u Pregradi. Ožalošćenom sinu Stjepanu te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

UTO 28.5.	Ivan I., papa	19:00	Ivan Vincelj
ČET 30.5.	TIJELOVO	9:00	Dragutin Javornik, Marija, Ivan, Josip, Vladimir Grilec * čs. Celina Ana Posavec NAKON SVETE MISE JE TIJELOVSKA PROCESIJA
SUB 1.6.	Justin	14:00 17:00	Krštenje: Tiffany Flegar Vjenčanje: Krklec-Drenški
NED 2.6.	9. NED. KROZ GOD.	9:30	Viktor, Mira Javorić, Ćiril, Josipa, Stanko Horvat *ob. Bačić, Pavao, Franjo, Milan, Josipa, Marija, Ljubica, Štefanija, Mirica, Vjekoslava * August Krušlin, Marija, Ignac, Josip Novak

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Tiffany Flegar: Krštenje prima 1. lipnja 2024. u Kostelu.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Krešimir Krklec: sin Josipa i Branke r. Špiljak, stan: Lupinjak 14

Lucija Drenški: kći Damira i Ljubice r. Bešenski; stan: Kostelsko 92.

Sakrament ženidbe sklapaju: 1. lipnja 2024. u Kostelu.

POKOPANI U ŽUPI KOSTEL:

Ivan Vincelj: rođ. 1.5.1936. u u Kostelu, stan: Prigorje 28; supruga: Anica r. Kranjec; umro: 19.5.2024., pokopan: 21.5.2024. u Kostelu

Ožalošćenju supruzi Anici, sinu Branku, kćerima Vilmi i Milici te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

Fotografije i videozapis s ovogodišnje krizme

Dragi krizmanici sljedeće nedjele u župnoj crkvi možete podići fotografije i video snimke.